

市水务局：

组织水政执法人员每周巡查河道3次

□晚报记者 张擘

本报讯 “转创活动千人评议中，市民提出了河道非法采砂，严重影响防洪安全、航运、水环境及社会治安等问题。”日前，记者与市转办工作人员一起，带着市民提出的意见、建议走进市水务局，跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦：河道非法采砂，严重影响防洪安全、航运、水环境及社会治安等问题

部门回应：针对市民提出的问题，市水务局加强了执法巡查，组织水政执法人员坚持每周3次巡查河道，对在巡查中发现的违法采砂现象，努力做到及时发现、及时处

理，尽可能将违法行为消灭在萌芽状态。水政执法人员还加大星期天、节假日期间对河道的执法巡查力度，做到定期巡查与节假日巡查相结合、水利与公安联合执法相结合，始终保持打击河道非法采砂的高压态势。水政执法人员在开展执法行动时，执法人员至少两人以上，必须做到亮证执法、依法行政，依照执法程序办理水事违法案件。

通过宣传，市水务局积极引导河道沿岸群众自觉遵守水法律、法规，充分认识河道非法采砂的危害性，坚决同不法采砂行为作斗争。通过严厉的打击河道非法采砂行为，从2013年至今，市水务局共查处非法

采砂案件32起，处理非法采砂人员49人，销毁非法采砂机械395余台套，销毁清理非法采砂船(筏)249艘(条)，沙颍河、涡河、贾鲁河等十余条骨干河道非法采砂船全部被清除。

市水务局党组成员、纪检组长张华介绍，通过近段时间他们局对河道非法采砂的治理，目前，我市沙颍河、涡河、贾鲁河、汾泉河等主要骨干河道没有出现河道非法采砂反弹现象。为巩固全市河道非法采砂专项治理成果，按照属地管理的原则，落实河道管理责任，强化监督问责，凡在工作中不正确履行职责，参股入股非法采砂者，以及纵容、包庇违法行为的人员，一经查实，他们局将

严格依法依纪追究有关人员的责任。“我呼吁河道沿岸群众，一旦发现有河道非法采砂、非法取土现象，或水政执法人员执法过程中出现不正之风，请立即拨打市水务局水政监察监督举报电话。”

深化转创
狠抓落实

我市首届中华龙舟大赛今日鸣锣开赛

昨日进行最后一次彩排预演

□晚报记者 王晨

本报讯 2014周口首届中华龙舟大赛今日在沙颍河中州大道大桥至八一大道大桥河段隆重举行。昨日，24支参赛队进行了最后一次彩排预演。据悉，赛事统一选用12人制“国标”龙舟。

昨日记者在比赛河段看到，候场区平台上插着参赛队伍的旗帜，参赛队员个个摩拳擦掌，为赛前最后一次彩排预演做着准备。中州大道大桥至八一大道大桥河段距离1080米，河段东西两侧各取200米的准备水域，中间500米设为比赛水域，并列设4个赛道，进行500米和200米两组竞渡。据了解，5月27日9时周口首届中华龙舟大赛正式开赛，首

以低廉的价格回馈社会

白云山复方丹参片做诚心企业

5月8日，国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来，廉价基本药物短缺，导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者，中药材已持续两年涨价，人工成本、能源成本都在增加，“唯低价是取”会产生低限投料的问题，造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药，华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间，以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品，白云山复方

丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和黄中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》，以国际前沿科技手段揭示白云山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。

白云山复方丹参片目前已经成为同类品种第一品牌，年销量已达38亿片，并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证，日服用费用仅1.5元。据专家介绍，白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地，原料质优无公害，而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症，所以，很多人把该药当成平时治疗或保健用药的首选。

(白云)



小学生管乐团首演震撼全场

5月26日清晨，在周口七一路一小升旗仪式现场，一支小学生管乐团进行了他们成立以来的首场演出，虽然从升旗到礼毕，整个演奏过程只持续几分钟，但是迎来了台下师生赞许的掌声。该校是我市首家利用自己的管乐团现场举行奏国歌升国旗仪式的学校。

据了解，这支小学生管乐团是在周口师范学院音乐舞蹈学院及周口市音乐家协会帮助下于今年年初成立的。几个月来，每逢周五、周六，该院专业教师王民都会带领他的学生来到七一路一小，义务为这支小学生管乐团进行辅导。目前，这支小学生管乐团已拥有55名小团员。

晚报记者 宋风 摄

扶贫济困一日捐

市直捐款突破150万元

□晚报记者 郭坤

本报讯 市直扶贫济困一日捐活动接近尾声。5月26日，记者从市慈善总会获悉，截至当日12时，市直146家单位和个人共捐款1530313.7元。

“一些单位的捐款数额较去年有的增加、有的减少。其中，周口师范学院的增幅最大，去年捐款21040元，今年捐款40000

元。”市慈善总会相关负责人介绍，另外，市直今年的“一日捐”活动，个人主动捐款人数较之往年有所增多。

据介绍，目前除扶沟县暂未开展“一日捐”活动，其他各县市区该活动也接近尾声，捐款数额分别是：川汇区50万元、项城市364万元、沈丘县280万元、郸城县215万元、太康县150万元、淮阳县203万元、商水县126万元、西华县60万元。

终极大奖特斯拉等待环保的你

行、网上银行、工银e支付完成转账汇款、理财、账户贵金属、账户外汇、基金、工银e支付线上支付交易即可累计公益积分，凭公益积分每月可参加摇一摇、降价拍、聚力购、加价拍、半价抢等活动，赢取最新苹果产品、飞利浦净化器、数码相机、高级自行车、话费点卡、京东卡等精彩好礼。

更值得期待的是，“金融@家 环保有我”活动公益积分排名在全国1万名以内的

客户还将有机会以低到无法想象的“白菜”价格，抢购号称“汽车中的苹果”的环保跑车——特斯拉。

目前客户可通过关注活动官方微信“icbcbyw”、登录工行手机银行客户端“移动生活-99无限”、手机浏览器访问活动专区icbc.99wuxian.com等3种渠道参与“金融@家 环保有我”活动。

(吴振京)

